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Soborul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil și al tuturor cereștilor puteri  

La Sfânta Liturghie 
Sâmbătă, săptămâna a 22-a după Rusalii, 8 noiembrie 2025 

[ Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 4-lea 

   Propovăduirea Învierii cea luminată înţelegând-o de la înger uceniţele Domnului şi 

lepădând osândirea cea strămoşească, Apostolilor, lăudându-se, au zis: Jefuitu-s-a 

moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă. 

Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși 

și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! ] 
Troparul Sfinților Arhangheli, glasul al 4-lea 

   Mai-marilor Voievozi ai oştirilor cereşti, rugămu-vă pe voi, noi, nevrednicii, ca, 

prin rugăciunile voastre, să ne acoperiţi cu acoperământul aripilor măririi voastre 

celei netrupești, păzindu-ne pe noi, cei ce cădem cu deadinsul şi strigăm: Izbăviți-

ne din nevoi, ca nişte mai-mari peste cetele Puterilor celor de sus. 

[ Condacul Învierii (al hramului, al glasului de rând), glasul al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi... 

   Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe 

pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi. ] 
   Slavă... 
Condacul Sfinților Arhangheli, glasul al 2-lea 

   Mai-marilor Voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieştii slave, 

povățuitori ai oamenilor şi căpetenii ale Îngerilor, cereți pentru noi ceea ce este 

de folos şi mare milă, ca niște mai-mari Voievozi ai celor fără de trup.  
   Și acum... 

 [ Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce 

mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie 

aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, strigăm ție: 

Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. ] (se încheie lung)  
______________________________________________________________________________ 
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Chinonicul, glasul 1: Cel ce faci pe Îngerii Tăi duhuri și pe slugile Tale pară de foc. Aliluia, 
Aliluia, Aliluia. (Psalm 103: 5)   
  


